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 Lap Time Chart

2013-03-31

WEATHER :   Rain

COURSE  :   Wet

鈴鹿サーキット西コース

- 1 -

      1      1      1      1 吉 田 　 雄 作  Ｖ Ｗ 車 買 う な ら Ｖ Ｗ 三 重 北 で ！ ワ コ ー ズ 号   RD10V

吉 田 　 雄 作吉 田 　 雄 作吉 田 　 雄 作      Ｖ Ｗ 車 買 う な ら Ｖ Ｗ 三 重 北 で ！ ワ コ ー ズ 号Ｖ Ｗ 車 買 う な ら Ｖ Ｗ 三 重 北 で ！ ワ コ ー ズ 号Ｖ Ｗ 車 買 う な ら Ｖ Ｗ 三 重 北 で ！ ワ コ ー ズ 号   RD10V   RD10V   RD10V

  1=   3= 1'36.358   5= 1'35.149   7= *1'34.953   9= 1'38.025  10= 1'37.278

  2= 1'38.802   4= 1'35.445   6= 1'36.555   8= 1'52.393

      6 伊 藤 　 淳 史  テ イ ク フ ァ ー ス ト 　 Ｒ Ｄ １ ０ Ｖ   RD10V

  1=   3= 1'38.441   5= 1'36.852   7= 1'35.674   8= 1'34.588   9= *1'34.534

  2= 1'41.750   4= 1'37.731   6= 1'35.938

      7 大 宮 　 嘉 信  Ｓ ｋ ｉｌｌＳ ｐ ｅ ｅ ｄ 　 Ｒ Ｄ １ ０ Ｖ Ｔ Ｏ Ｄ Ａ   RD10V

  1=   3= 1'35.206   5= 2'06.988   7= 1'32.982   9= 1'34.005  10= *1'32.783

  2= 1'36.381   4= 1'35.140   6= 1'34.444   8= 1'33.641

     17 道 野 　 高 志  丸 和 書 店 ＆ 中 部 水 産 １ ０ Ｖ ☆ ス キ ル ス ピ ー ド   RD10V

  1=   3= 1'35.051   5= 1'36.921   7= 1'34.288   8= 1'39.161   9= *1'32.807

  2= 1'37.199   4= 1'44.876   6= 1'39.517

     23 田 中 　 勝 喜  イ ー グ ル ス ポ ー ツ Ｗ Ｅ Ｓ Ｔ ０ ７ Ｊ   W07J

  1=   3= 1'38.423   5= 1'37.541   7= 1'37.061   8= 1'35.909   9= 1'40.906

  2= 1'41.109   4= 1'37.356   6= *1'35.776

     25 濵 野 　 隆 一  ま か し て ね っ と ★ ス キ ル ス ピ ー ド １ ０ Ｖ   RD10V

  1=   3= 1'38.812   5= 1'35.236   7= *1'34.265   8= 1'38.833   9= 1'41.172

  2= 1'51.265   4= 1'35.898   6= 1'34.501

     32 石 坂 　 瑞 基  Ａ Ｒ Ｔ 　 Ｇ Ｐ 　 Ｊ Ａ Ｐ Ａ Ｎ   RD10V

  1=   3= 1'32.904   5= 1'32.205   7= 1'31.309   9= *1'30.949  10= 1'31.813

  2= 1'34.509   4= 1'37.140   6= 1'38.728   8= 1'38.281

     56 中 村 　 空 斗  ア キ ラ ン ド Ｔ Ｋ ミ ス ト Ｋ Ｋ Ｓ Ⅱ   KK-SⅡ

  1=   3= 1'39.437   5= 1'34.729   7= 1'35.198   8= 1'39.104   9= *1'32.805

  2= 1'54.618   4= 1'46.044   6= 1'34.476

     60 飯 田 　 有 希  Ｎ Ａ Ｖ Ｙ 　 Ａ Ｕ Ｔ Ｏ ☆ ミ ス ト Ｋ Ｋ Ｓ Ⅱ 制 動 屋   KK-SⅡ

  1=   3= 1'35.580   5= 1'36.458   7= 1'34.376   9= 1'33.233  10= *1'31.405

  2= 1'36.447   4= 1'35.498   6= 1'34.689   8= 1'33.937

     70 嶋 田 　 　 誠  Ｔ ｅ ａ ｍ Ｎ ａ ｏ ｋ ｉ☆ Ｌ Ｅ Ｐ Ｒ ＩＸ ☆ １ ０ Ｖ   RD10V  PIT: 1回

  1=   3= 1'35.794   5= 1'34.959   7= 1'33.827   9= *1'33.440  10= P1'47.470

  2= 1'39.132   4= 1'36.640   6= 1'34.349   8= 1'34.625

     71 佐 藤 　 駿 介  Ｔ ｅ ａ ｍ Ｎ ａ ｏ ｋ ｉ☆ Ｌ Ｅ Ｐ Ｒ ＩＸ ☆ １ ０ Ｖ   RD10V

  1=   3= 1'45.259   5= 1'34.306   7= 1'32.667   9= 1'37.660  10= *1'31.948

  2= 1'42.964   4= 1'33.908   6= 1'32.986   8= 1'33.225


